

<p><b>UNIwersytet Jagielloński</b> <b>DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH</b> ul. Straszewskiego 25/3 i 4, 31-113 Kraków tel. +48 12 663 39 42; e-mail: <a href="mailto:www.uj.edu.pl">www.uj.edu.pl</a> <a href="http://www.przetargi.uj.edu.pl">www.przetargi.uj.edu.pl</a></p>	
--	---

Kraków, dnia 19.07.2022 r.

### **Do wszystkich Wykonawców**

*Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 275 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), którego przedmiotem jest Wykonanie sieci oraz centrum BMS wraz z dostosowaniem pomieszczenia dla potrzeb Centralnego BMS dla II Kampusu UJ.*

### **PYTANIA I ODPOWIEDZI, MODYFIKACJE SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

**Szanowni Państwo,**

Uprzejmie informujemy, iż w przedmiotowym postępowaniu do zamawiającego wpłynęły pytania dotyczące specyfikacji warunków zamówienia. Poniżej zamieszczamy ich treść wraz z odpowiedziami.

#### **1/ Pytanie:**

*Czy, w związku z sytuacją z Covid-19 i zakłóceniami w łańcuchach dostaw, będzie możliwe wydłużenie czasu realizacji zadania z 25 do 35 tygodni?*

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie czasu realizacji zadania z 25 do 35 tygodni.**

#### **2/ Pytanie:**

*Zamawiający w niniejszym postępowaniu określił wymagania dotyczące dowodów określających czy roboty zamieszczone w "Wykazie robót budowlanych" zostały wykonane należycie w oparciu o nieaktualne Rozporządzenie z 2017 roku w sprawie rodzajów dokumentów, jakich może żądać Zamawiający od wykonawcy, tj. wymagając aby dowody potwierdzały w szczególności czy roboty zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa budowlanego i prawidłowo ukończone. Tymczasem w aktualnie obowiązującym Rozporządzeniu w sprawie podmiotowych środków dowodowych (Dz.U. z 30 grudnia 2020 poz. 2415) w par. 9 ust. 1 pkt 1 postanowiono, że dowody mają jedynie określać, "czy te roboty budowlane zostały wykonane należycie". Czy w zaistniałej sytuacji Zamawiający może skorygować zapisy Rozdziału VI ust. 4.2 oraz Rozdziału VIII ust. 4.1.d i doprowadzić je do zgodności z aktualnie obowiązującym Rozporządzeniem?*

#### **Odpowiedź:**

**Zamawiający koryguje zapisy Rozdziału VI ust. 4.2 oraz Rozdziału VIII ust. 4.1.d, które otrzymują brzmienie:**

**Rozdział VI ust. 4.2 - „posiadają niezbędną wiedzę i doświadczenie, tzn.: w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania ofert o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie – wykonali co najmniej dwa zamówienia (dwa odrębne kontrakty) na roboty budowlane w rozumieniu ustawy z dnia 7 lipca 1994 r. prawo budowlane (Dz. U. z 2021 r. poz. 2351) obejmujące swoim zakresem wykonanie sieci BMS, o wartości każdej z nich nie mniejszej niż 700 000,00 zł brutto (słownie: siedemset tysięcy złotych), a roboty te zostały wykonane należycie.”**

**Rozdział VIII ust. 4.1.d - „dowody określające czy roboty budowlane zamieszczone w „Wykazie robót**

**budowlanych” zostały wykonane należycie. Dowodami są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego roboty budowlane były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów – inne dokumenty”**

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje treść następujących zapisów wzoru umowy:

**- § 10 ust. 5 otrzymuje następujące brzmienie:**

5. Przy odbiorze końcowym Wykonawca zobowiązany jest dołączyć następujące dokumenty:
- dokumentację powykonawczą (2 egzemplarze wersji papierowej oraz w formie elektronicznej po jednym egzemplarzu w formacie .doc, .pdf oraz .dwg),
  - świadczenia jakości, deklaracje zgodności, certyfikaty, świadectwa wykonanych prób i atesty, dotyczące odbieranego elementu robót dokumenty gwarancyjne, instrukcje obsługi, eksploatacji, konserwacji, bądź inne dokumenty dotyczące użytkowania zamontowanych urządzeń i wyposażenia.

**- § 11 ust. 1 otrzymuje następujące brzmienie:**

1. Wynagrodzenie za realizację przedmiotu umowy może być płatne w częściach - na podstawie 3 faktur częściowych (po zakończeniu i odebraniu elementów o łącznej wartości nieprzekraczającej odpowiednio 25%, 50%, 75%) i faktury końcowej, przelewem na konto Wykonawcy w terminie do 30 dni od daty doręczenia faktury wystawionej po wystąpieniu przesłanek do jej wystawienia, wraz z protokołem odbioru części prac wykonanych w całości (100%), jednak nie wcześniej niż po przedstawieniu przez Wykonawcę Zamawiającemu dokumentów, o których mowa w § 11 ust. 6 zdanie 1, o ile przewidziano udział podwykonawców przy realizacji umowy.

**- § 15 ust. 2 otrzymuje następujące brzmienie:**

2. Zamawiający może odstąpić od umowy do czasu upływu okresu rękojmi i gwarancji, nie wcześniej niż w terminie 3 (trzech) dni od dnia powzięcia wiadomości o tym, że:
- Wykonawca na skutek swojej niewypłacalności nie wykonuje zobowiązań pieniężnych przez okres co najmniej 3 miesięcy,
  - została podjęta likwidacja Wykonawcy,
  - wystąpiło u Wykonawcy znaczne zadłużenie, w szczególności skierowanie przeciwko Wykonawcy zajęć komorniczych lub innych zajęć uprawnionych organów o łącznej wartości przekraczającej 200 000,00 PLN (słownie: dwieście tysięcy złotych),
  - Wykonawca zaniechał realizacji przedmiotu umowy, tj. w sposób nieprzerwany nie będzie go realizował przez okres 30 dni, z przyczyn, za które odpowiada Wykonawca,
  - Wykonawca bez uzasadnionego powodu nie rozpoczął realizacji przedmiotu umowy lub w przypadku wstrzymania prac przez Zamawiającego, nie podjął ich w ciągu 7 dni od chwili otrzymania decyzji o ich podjęciu od Zamawiającego,
  - Wykonawca wykonuje przedmiot umowy wadliwie oraz nie reaguje na polecenia Zamawiającego dotyczące poprawek i zmian sposobu wykonania w wyznaczonym mu na piśmie przez Zamawiającego terminie,
  - Wykonawca spowodował zwłokę w wykonaniu przedmiotu umowy w stosunku do terminu realizacji powyżej 1 miesiąca,
  - zaistniały okoliczności wskazane w § 8 ust. 9, chyba, że powierzenie tych czynności i prac było konieczne z powodu niedających się przewidzieć okoliczności, w szczególności z powodu wystąpienia siły wyższej,
  - zaistniały okoliczności wskazane w § 10 ust. 6 umowy,
  - zostały dokonane przez Zamawiającego, co najmniej trzy bezpośrednie zapłaty wynagrodzenia należnego podwykonawcy - w przypadkach określonych w niniejszej umowie.

**- § 16 ust. 2 lit. d otrzymuje następujące brzmienie:**

- d. zwłoki w usunięciu wad i usterek stwierdzonych w okresie gwarancji lub rękojmi w wysokości 500 zł za każdą wadę lub usterkę za każdy dzień zwłoki, liczony od terminu (dnia) ustalonego zgodnie z treścią § 13 ust. 2 albo § 14 ust. 7 umowy,

**Zamawiający zawiadamia, iż zmienia również terminy składania i otwarcia.**

**Nowy termin składania ofert 26.07.2022 r. godz. 09:00**

**Nowy termin otwarcia ofert 26.07.2022 r. godz. 10:00**

**Nowy termin związania ofertą 24.08.2022 r.(włącznie)**

**Zamawiający informuje, iż powyższe pytania, odpowiedzi i modyfikacje SWZ stanowią jej integralną część.**

Z poważaniem,

*Piotr Molczyk*